

1-16/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus 12-én 8.00 órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Ülés helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) – Tanácskozó Terem

Jelen vannak: Kovács Tamás polgármester, Kiss István alpolgármester, Jakity Attiláné, Novák László, dr. Sztantics Péter és Torma Gábor képviselők.

6 fő - 67 %

Távolmaradt képviselők: Földes István alpolgármester, Kopcsek Tamás és Mikó Lászlóné képviselők

3 fő - 33 %

A napirendi pont tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, dr.Vörös-Börcsök Tímea aljegyző.

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 6 fő jelen van. Elmondja, hogy a napirendi pont tárgyalása rendkívüli ülés keretében történik. A 2016. augusztus 9-ei testületi ülésen Dr. Sztantics Péter képviselő úr javasolta a hatályban lévő kitüntető címekről szóló önkormányzati rendelet módosítását azzal a céllal, hogy a „300 éves Mélykút” ünnepségsorozat alkalmából lehetőség legyen olyan személyek részére kitüntetések átadására, akikre a javaslat rendeletben foglalt jogvesztő határidő után érkeznek be. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

1. A kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 17/2009.(X.28.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. A kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 17/2009.(X.28.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 25-158/2016. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további hozzászólása, észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

A jelenlévők részéről további hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, észrevétel, kérdés nincs, módosító javaslatként Megkérdezi ki ért egyet a rendelet-tervezet elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül **megalkotta a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 17/2009.(X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2016.(VIII.12.) számú**

önkormányzati rendeletét, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kovács Tamás polgármester szünetet rendel el a rendelet kihirdetése céljából.

Kovács Tamás polgármester: Bejelenti, hogy a következő napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében, a rendelet kihirdetését követően kerül sor 9 óra10 perckor, ezért kéri, hogy az ülésteremben csak a képviselők, a jegyző, az aljegyző és a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A JEGYZŐKÖNYV A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT NEM TARTALMAZZA, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN TALÁLHATÓ.

K.m.f.

Kovács Tamás
polgármester

Vargáné dr. Egyed Ilona
jegyző